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NUP: 09727/2024 

ATA DA 381ª REUNIÃO DA DIRETORIA-EXECUTIVA - REUNIÃO ORDINÁRIA- POSTAL SAÚDE - CAIXA DE 

ASSISTÊNCIA E SAÚDE DOS EMPREGADOS DOS CORREIOS 

Data Início Término Local 

27/02/2024 14h30 17h30 

Sede da Postal Saúde - 

SHS, Quadra 2, Bloco B – 

Ed. Telex 

 PARTICIPANTES 

Diretores: 

• Cristiano Alves Sayão Filgueira - Diretor-Presidente 

• Ricardo Ady Morais Léda - Diretor de Operações de Saúde  

• Gina Marques Duarte – Diretora Administrativo e Financeiro 

 

Convidados: 

 

• Gilda Nogueira Paes Cambraia - Gerente Jurídico 

• Martha Pinheiro Lima – Gerente de Negociação e Gestão da Rede 

• Selma Mancio de Camargo Correia - Gerente de Faturamento de Contas Médicas 

Secretaria de Governança: 

 

• Simara Rodrigues Andrade da Costa - Gerente da Secretaria de Governança 

 

ORDEM DO DIA 

1 MATÉRIA PARA DELIBERAÇÃO 

1.1 Ressarcimento ao SUS – VOTO DIREX/PRESI 009/2024. 

2 MATÉRIA PARA CONHECIMENTO 

2.1 Relatório de Pagamentos de Contas Fora do Prazo e Processamento de Recurso de Glosa Fora do 

Prazo. 

DESCRIÇÃO 

 

A presente Reunião Ordinária foi convocada pelo Sr. Cristiano Alves Sayão Filgueira, Diretor-Presidente 

da Postal Saúde, nos termos do Estatuto Social da Postal Saúde e Regimento Interno da Diretoria-

Executiva. Iniciada a reunião, presidida pelo Diretor-Presidente e justificada a ausência da Sra. Cleide 

Cilene Farias Tavares, Diretora de Produtos, Mercado e Relacionamento, por motivo de saúde, passou-

se à apreciação da Ordem do dia. 

1. MATÉRIA PARA DELIBERAÇÃO: 

1.1 RES 01/381 – Ressarcimento ao SUS – VOTO DIREX/PRESI 009/2024. A Diretoria-Executiva apreciou o 

VOTO DIREX/PRESI 009/2024, de 20 de fevereiro de 2024, e, após apresentação do Sra. Gilda Nogueira 

Paes Cambraia, Gerente Jurídico, decidiu, por unanimidade, aprovar o pagamento da GRU nº 

000777661, referente ao ABI nº 96, até o seu prazo de vencimento, dia 06/03/2024, nos termos do PTA 

PRESI/GEJUR 004/2024. 

2. MATERIA PARA CONHECIMENTO: 

2.1 – Relatório de pagamentos de contas fora do prazo e processamento de recurso de glosa fora do 

prazo. Em atendimento à recomendação prevista na 343ª Reunião Ordinária da Diretoria-Executiva, a 

Sra. Marta Pinheiro Lima, Gerente de Negociação e Gestão da Rede, apresentou relatório 
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contemplando os pagamentos efetuados referentes aos processamentos fora do prazo, contendo uma 

análise das contas com os valores apresentados, faturados e pagos, por prestador, com os respectivos 

descontos aplicados.  Em seguida, a Diretoria-Executiva recomendou que as próximas apresentações 

aconteçam a cada trimestre e seja incluído no relatório uma análise comparativa das informações.    

Registra-se que ao final da Reunião a Sra. Gina Marques Duarte, Diretora Administrativo e Financeiro, 

reiterou a recomendação ocorrida na 365ª DIREX, de apresentação do normativo que contemplará os 

critérios de utilização do Seguro de Responsabilidade de Administradores (D&O). Em resposta, a Sra. 

Simara Rodrigues, Gerente de Secretaria de Governança, se comprometeu a apresentar na próxima 

reunião a minuta da Política de D&O aos Diretores.  

 

ASSINATURAS 

A presente Ata é fiel reprodução dos itens tratados na reunião que, após lida e aprovada pelos 

participantes, foi por mim assinada, Simara Rodrigues Andrade da Costa, Gerente da Secretaria de 

Governança da Postal Saúde, e pelos Diretores presentes.  
 

 

 

 

Cristiano Alves Sayão Filgueira 

Diretor-Presidente 

 

 

 

 

 

 

Ricardo Ady Morais Léda 

Diretor de Operações de Saúde 

 

 

 

 

 

Gina Marques Duarte 

Diretora Administrativo e Financeiro 

 

 

 

 

 

  

Simara Rodrigues Andrade da Costa 

Gerente da Secretaria de Governança 
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